

平成 25 年 4 月 23 日

位

上場会社名 代表者

日本プロセス株式会社 代表取締役社長 大部 仁 (コード番号 9651)

問合せ先責任者 取締役管理統括 久保 裕 (TEL 03-5408-3351)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成25年4月23日開催の取締役会において、下記のとおり、代表者である代表取締役の異動に ついて決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

業務執行の迅速化を目的とします。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

新役職名	氏名 (ふりがな)	旧役職名	
代表取締役会長	大部 仁(おおぶ ひとし)	代表取締役社長	
代表取締役社長		代表取締役副社長	
兼事業統括	して 生切(ふついし トレキモ)	兼事業統括	
兼技術統括	上石 芳昭(かみいし よしあき)	兼技術統括	
兼事業本部長		兼事業本部長	

3. 代表取締役の略歴等

生年月日	略歴		所有株式数
おおぶ ひとし 大 部 仁 (昭和43年6月16日生)	平成4年4月	郵政省(現総務省)入省	549, 823 株
	平成 12 年 1 月	米国ニューヨーク州弁護士登録	
	平成 12 年 8 月	当社取締役	
	平成 15 年 7 月	当社代表取締役社長(現任)	
	平成 17 年 7 月	コンピュータシステムプランニン	
		グ株式会社代表取締役社長	
	平成 18 年 8 月	株式会社日本システムアプリケー	
		ション代表取締役社長	

生年月日		略歴	所有株式数
かみいし よしあき 上 石 芳 昭 (昭和30年3月14日生)	昭和53年4月	当社入社	22, 300 株
	平成 13 年 8 月	当社日立事業所長	
	平成 15 年 8 月	当社事業統括部長	
	平成 16 年 3 月	当社京浜事業所長	
	平成 16 年 8 月	当社取締役	
	平成 18 年 6 月	当社取締役事業統括	
	平成 18 年 7 月	国際プロセス株式会社代表取締役	
		社長 (現任)	
	平成 19 年 8 月	当社代表取締役副社長兼事業統括	
	平成 23 年 2 月	当社代表取締役副社長兼事業統括	
		兼産業・公共システム事業部長	
	平成 23 年 5 月	当社代表取締役副社長兼事業統括	
		兼事業本部長兼産業・公共システム	
		事業部長	
	平成 23 年 6 月	当社代表取締役副社長兼事業統括	
		兼事業本部長	
	平成 23 年 8 月	当社代表取締役副社長兼事業統括	
		兼技術統括兼事業本部長(現任)	

4. 就任予定日 平成25年6月1日

以 上